

К 105-летию со дня начала работы первой Государственной Думы в России.

27 апреля для учащихся 10-11 классов учителем Симиютиной Л.И. был проведен открытый урок по теме «Развитие парламентаризма в России». Лариса Ивановна рассказала о том, что в этом году исполняется 105 лет со дня образования Государственной Думы в России и почему необходимо проводить такие уроки, какое значение они имеют.

Перед учащимися выступил учитель информатики Макаров С.В., депутат местного Совета народных депутатов. Он познакомил учащихся с историей развития парламентаризма в России, рассказал о работе Государственной Думы Р.Ф., о своей депутатской деятельности, а также обратил внимание на роль Законодательного Собрания края, поинтересовался о том, что знают ребята о местном самоуправлении, знают ли они депутатов Суворовского сельского поселения. Ученица 11 класса Рыбкова Е. под руководством учителя обществознания Симиютиной Л.И. подготовила презентацию на тему: «Развитие парламентаризма в России». Затем учащиеся задали вопросы Сергею Витальевичу о том, как он относится к новому закону об образовании, как помочь выпускникам трудоустроиться, почему он стал заниматься депутатской деятельностью, будет ли он баллотироваться на новый срок и другие.